


ÁTodas las constantes físicas son RATIOS

ÁTodo Ratio es un Ratio entre dos cargas
ÁEstas cargas se mueven siguiendo la Ley del 

Seno y del Coseno
ÁLa suma de ambas funciones representa el 

Total del Campo.



Empecemos tomando una instantánea a una onda en movimiento:

Encontramos a las dos fuerzas en reposo
Una a la izquierda:  %, #/3%./  Ȱ9 Ȱ Á  ΧήΦÁ= -1

Una a la derecha: %, 3%./ Ȱ 9ȱ Á ΦÁ= 0

Sin Y= 0Cos Y=-1



Sin Y= 0
H +

CosY=-1
O -

Para hacerlo menos abstracto colocamos dos fuerzas opuestas:
El Oxígeno a la izquierda e Hidrógeno a la derecha

Observemos ahora que se mueven 45Á

Magnetismo:
Sin  Y = + 0.70711
Cos Y = + 0.70711

H-OH

Electricidad
Sin Y = + 0.70711
Cos Y=  - 0.7011

OH-H



Sin Y= 0
H+

Cos Y=-1
O-

Magnetismo:
Sin  Y = + 0.70711
Cos Y = + 0.70711

H-OH

Electricidad
Sin Y = + 0.70711
Cos Y=  - 0.7011

OH-H

Ahora tenemos: ELECTRICIDAD y MAGNETISMO
a un ángulo de 90Áentre ellos.

Y agua ionizada como Hidróxido de Hidrógeno



Sin Y= 0
H+

Cos Y=-1
O-

Magnetismo:
Sin  Y = + 0.70711
Cos Y = + 0.70711

H-OH

Electricidad
Sin Y = + 0.70711
Cos Y=  - 0.7011

OH-H

GRAVEDAD:
Sin 90Á=  1
Cos90Á= 0

G=  Sin Y + CosY = 1 + 0 = 1 
Y    H2O  ¡AGUA!  (MATERIA)

G
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Así la Gravedad es la Suma: 
G = sin y + cos y 

G = 1 + 0 
Lo que significa que la fuerza resultante será 

igual a 1, o a casi uno, como 0.981. Ahora, G, la 
Constante, la constante gravitacional, en la 

ecuación de Newton : 
F=G (M1M2)/r2 

Realmente representa al seno sumado al 
coseno del ángulo igual a 90Á

G = Sin y + Cos y = 1 ɀ0 = 1
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Magnetismo

Gravedad Tierra= 9.81 Nm

10 ɀ9,80 = 0.19
Sin 0.1994 = 78.5Á



78.5Á

Gravedad en el
Hemisferio
Norte

78.5Á

Gravedad 
en el 
Hemisferio
Sur

11.5Á

Ecliptic

Sin  23Á=0.391

Los dos vectores 
de la gravedad se 
suman,
Dando la 
inclinación del eje 
de la Tierra sobre 
la eclíptica

23Á



El Monocordio Pitagórico

1

1

2  =1.414é..
+ 

Electricidad
Sin Y = + 0.70711
CosY=  - 0.7011

Magnetismo:
Sin  Y = + 0.70711
CosY = + 0.70711


